
                                                                                     " 4"السلسة رقم    الرياضيات المالية  مادة  تطبيق ات في    

1/1 
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 على. ونظرا لعجز المؤسسة 10/10/2017دج، تاريخ استحقاقها هو  01111الموردين بورقة تجارية قيمتها الاسمية  لأحدمؤسسة مدينة 

 .01/03/2017 إلىيؤجل تاريخ استحقاق الورقة التجارية  أن 10/10/2017عليها طلبت من المورد بتاريخ  تسديد ما

 .%5معدل الخصم هو  أنعلمت  إذا

 : احسب القيمة الاسمية للورقة الجديدة؟المطلوب

  :10التمرين رقم 

تسُتحق دج  5581الأولى قيمتها المؤسسات وسحب مقابلها ورقتين تجاريتين:  إحدىمن  سلعة 10/10/2017العملاء بتاريخ  أحداشترى 

 التسديد طلب من المؤسسة على العميلونظرا لعجز  .01/18/2017دج تسُتحق الدفع بتاريخ  0501والثانية قيمتها  10/10/2017بتاريخ 

 كما يلي: تأجيل الدفع من خلال تبديل الورقتين التجاريتين بثلاثة أوراق تجارية 01/15/2017 بتاريخ

 ؛15/11/2017ي دج تسُتحق ف 0151قيمتها  الأولىالورقة 

 ؛10/11/2017دج تسُتحق في  0501الورقة الثانية قيمتها 

 .01/10/2017بتاريخ تسُتحق الورقة الثالثة 

 .%0معدل الخصم 

 : احسب القيمة الاسمية للورقة الثالثة حتى يتحقق التكافؤ؟المطلوب

 :10التمرين رقم 

دج تسُتحق الدفع بتاريخ  0111 الأولىالمؤسسات. قيمة الورقة  أحدالعملاء ورقتين تجاريتين نظير شراءه بضائع من  أحدسحب 

عجز العميل على التسديد في موعد الاستحقاق جعله يتفق مع  أن إلا. 01/10/0100دج تسُتحق الدفع  0111والثانية قيمتها  10/10/0100

 دج. 5100على تبديل الورقتين التجاريتين بورقة واحدة قيمتها  05/10/0100بتاريخ  المؤسسة

 .%0معدل الخصم 

 ؟اق الورقة الجديدةستحقإا هو تاريخ م المطلوب:

 :01 رقم التمرين

. 10/10/0100 وقام بدفع ثلثي المبلغ نقدا والباقي سحب عليه ورقة تجارية تسُتحق الدفع بتاريخدج  00111بقيمة  سلعةالتجار  أحدشترى إ

دج  00000قيمتها  الأولىتقدم التاجر بطلب لتأجيل تاريخ الاستحقاق مع تبديل الورقة التجارية بورقتين تجاريتين:  08/10/0100وبتاريخ 

 .00/11/0100دج تسُتحق الدفع بتاريخ  8111 والثانية قيمتها، 00/18/0100تسُتحق الدفع بتاريخ 

 معدل الخصم؟ أوجد: المطلوب
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  التمرين الخامس

 45يوم ،  35دج، مددها على التوالي  5295على التوالي مجموعها  9،5،2أوراق تجارية، قيمتها الاسمية تتناسب مع الأرقام  3سحبت 

 كالالتي يوم، بحيث بنفس المعدل و شروط الخصم  05يوم، 

 %5,0عمولة تتناسب مع المدة بمعدل  -

 بالألف  2عمولة مستقلة عن الزمن بمعدل  -

 و مستقلة عن المدة,¼ % الورقة الأولى هي الوحيدة تطبق عليها عمولة اضافية بنسبة  -

 دج 5549,55الصافي الذي تحصل عليه صاحب الاوراق الثلاثة يقدر ب 

 .سم على القيمة المضافة لا يؤخذ بعين الاعتبارالمطلوب : أحسب معدل الخصم علما أن الر 

  التمرين السادس

 ثلاث أوراق تجارية لها نفس تاريخ الاستحقاق قدمت للخصم  -2

 دج  5445الورقة التجارية الأولى قيمتها الاسمية  -

 دج  2495الورقة التجارية الثانية قيمتها الاسمية  -

 دج 24555الورقة التجارية الثالثة قيمتها الاسمية  -

 دج 24,95و الخصم التجاري لكل ورقة يساوي  % 5علما أن : الورقة الأولى خصمت بمعدل 

 المطلوب :

 ماهو معدل خصم الورقة الثانية ؟ -

 ( للورقة الأولى؟Jماهو عدد الأيام ) -

يوم و الاخرى  05لمدة في يوم الخصم قرر حامل الاوراق التجارية الثلاث تعويضها بورقتين لهما نفس القيمة الاسمية، احداهما  -2

 يوم 295لمدة 

 المطلوب:

 لجميع الأوراق % 6أحسب القيمة الاسمية المشتركة للورقتين الجديدتين بمعدل خصم 

 التمرين السابع 

 ثلاث أوراق تجارية : 
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 أفريل  35دج بتاريخ  3245الورقة الأولى ذات قيمة  -

 ماي  95دج بتاريخ  3235الورقة الثانية ذات قيمة  -

 دج  0355الورقة الثالثة ذات قيمة  -

 ماي.  32دج بتاريخ  23455هذه الأوراق عوضت بورقة وحيدة ذات قيمة 

 حدد تاريخ استحقاق الورقة الثالثة.  -1

دج كعمولة و رسوم، فإذا علمت أن الصافي  42أفريل، كما اقتطع البنك مبلغ اخر يقدر  25الورقة المكافئة خصمت بتاريخ  -9

 دج أحسب معدل الخصم المطبق ؟ 23244,25يقدر ب 


